



ANO	DENOMINAÇÃO
1991	
1997	CEPS - Centro Educacional Perpétuo Socorro

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 12.552, DE 4 DE NOVEMBRO DE 2022 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **CEPS - Centro Educacional Perpétuo Socorro**, localizado no município de Ponta Porã, MS, para o ano de 2023. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.995, de 24/11/2022, pág.116.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.142, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2017 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **CEPS - Centro Educacional Perpétuo Socorro**, localizado no município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2018. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.538, de 23/11/2017, pág. 9.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9988, DE 19 DE MARÇO DE 2013 – autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **CEPS – Centro Educacional Perpétuo Socorro**, localizado no município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2013. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 8414, de 17/04/2013, pág. 12.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 9002, de 07 de janeiro de 2009 – autoriza o funcionamento do Ensino Fundamental, no **CEPS – Centro Educacional Perpétuo Socorro**, de Ponta Porã/MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 2009. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.383, de 20/01/2009, pág. 7.